

В Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении следователя, подозреваемого в мошенничестве



По данным следствия, в конце июня 2015 года при рассмотрении материала процессуальной проверки подозреваемый ввел в заблуждение одного из фигурантов о намерении привлечь его к уголовной ответственности за совершение преступления. Он выдвинул требование о передаче вознаграждения в размере 200 тыс. рублей за прекращение проверки, на что получил согласие. Следователь через несколько дней ушел в ежегодный отпуск и, осознавая, что не будет принимать никакого процессуального решения, назначил встречу лицу, где получил истребованное вознаграждение.

О преступных действиях подозреваемого было осведомлено подразделение собственной безопасности следственного управления СК России по Новосибирской области и сотрудники УФСБ России по Новосибирской области, которые впоследствии произвели его задержание. По ходатайству следствия судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время продолжается проведение неотложных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и выявление причин, способствовавших совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственный комитет всегда оперативно и жестко реагирует на каждый факт нарушения закона в своих рядах, невзирая на чины, должности и бывшие заслуги. Это принципиальная позиция руководства Следственного комитета. Подобные факты не умалчиваются, для того, чтобы это стало уроком всем, кто собирается встать на подобный путь.

08 Июля 2015

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/944978>